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Prova: Programagao Funcional - 01/12/2011

Para responder as questoes abaixo, podem ser definidas fungoes auxiliares, além daquela
pedida na questao. Neste caso, explique o que recebe e o que retorna cada fungao auxiliar.
Vocé pode ainda utilizar as seguintes fungoes pré-definidas (para inteiros):

floor a b retorna a parte inteira da divisao de a por b
mod a b retorna o resto da divisao de a por b

Vocé pode também utilizar as funcoes pré-definidas vistas em classe ou na apostila.

Questao 1 (Valor 2,5) Escreva uma fun¢ao maximo em Lisp que recebe um ou mais argu-
mentos numéricos e retorna o maior eles. Observe que o nimero de argumentos nao ¢ fixo,
mas tem que haver pelo menos um.

Questao 2 (Valor 2,5) Escreva uma funcao inter em Lisp que recebe duas listas a e b
e retorna uma lista intercalando os elementos de a e de b. A intercalacao comeca com a
primeira lista. Se uma das duas listas acabar, o processo continua sé com a outra.

(inter ’(a b a) ’(xy 12) ==> (AXBYA12)

Questao 3 (Valor 2,5) Escreva uma fungdo divide em Lisp que recebe trés nimeros
inteiros positivos a, b e n, sendo a menor do que b, e retorna uma lista de n elementos,
correpondente aos n primeiros digitos depois da virgula do niimero decimal a/b.

(divide 1 5 4) ==> (2 0 0 0), pois 1/5=10.2000...
(inter 5 12 6) ==> (4 1 6 6 6 6), pois 5/12 = 0.416666 . . .

Questao 4 (Valor 2,5) A profundidade de uma expressao Lisp é definida como segue.
Atomos tém profundidade zero. Uma lista com pelo menos um elemento tem profundidade
1 unidade a mais que a maior das profundidades de seus elementos. Escreva uma fungao
prof em Lisp que recebe uma lista e retorna a sua profundidade.

(prof ’(a (b c) d)) ==> 2
(prof ’(a (((((B))))) c d)) ==>6

Boa sorte a todos!



